Liebe Vereinsmitglieder,
da wir uns aufgrund der Coronapandemie und der damit verbundenen notwendigen Kontaktbeschränkungen dieses Jahr nicht persönlich treffen können, möchten wir Euch auf diesem Weg kurz informieren.
Die Jahreshauptversammlung findet gewöhnlich im Februar / März statt. Dies war in diesem Jahr aus oben erwähnten und bekannten Gründen nicht möglich.  Sobald es wieder erlaubt und für alle sicher ist, wird die Versammlung jedoch nachgeholt.
Sollte es Anliegen oder Wünsche geben, ist der Vorstand natürlich ansprechbar.
Nach dem Turnierausfall 2020 sollte eigentlich in diesem Jahr wieder ein Turnier stattfinden. Geplant war dieses für den 1. und 2. Mai. Das ist leider aufgrund der (steigenden) Infektionszahlen und der geltenden Beschränkungen zur Eindämmung der Pandemie nicht möglich.
Im letzten Jahr gab es keine offiziellen Arbeitseinsätze und nur sehr wenige freiwillige Aktionen. Die vorgesehenen Arbeitsstunden konnten somit auch nicht eingelöst werden. Es ist aber durchaus möglich, in Eigeninitiative der Reiter/innen sich sinnvoll um den Zustand der Reitanlage zu kümmern. So kann man allein oder zu zweit - unter Einhaltung der AHA-Regeln bzw. mit „Corona Abstand“ -  z. B. kehren, Rasen mähen, streichen usw. Solltet Ihr hierfür etwas benötigen oder Fragen haben, dann wendet Euch an den Vorstand.
Wir hoffen sehr, dass im nächsten Jahr wieder Veranstaltungen möglich sind und denken, dass somit die Reitanlage etwas „in Schuss“ gehalten werden kann.
Wir halten Euch auf dem Laufenden und hoffen, dass alle gesund bleiben und diese Zeit gut überstehen.
Mit reiterlichen Grüßen
Der Vorstand des Reit- und Fahrverein Mainz Finthen 1927 e.v
